Kedves 9.C villanyosai!
Elkezdtlink ismerkedni a metszeti abrazolassal.

Nézzétek meg a kovetkez6 abrat, és dontsétek el, hogy az AA helyen és iranybdl képzett
metszetnek melyik a helyes abrazolasa!

4. A rogzitédugo A-A szelvényének melyik rajzi valtozata a helyes (4.3.3. dbra)?

TEEY:

c el

@14

24

50

4.3.3. abra. Feladat metszeti abrézolashoz

A valaszt csak rovid indoklassal egyiitt fogadom el!

Kuldjétek a sulis e-mail cimemre!

Mas: akinek van még korabbi, befejezetlen rajza, az tegye teljessé, és a fotojat kildje el!
Hatarid6: a kovetkez6 dra, vagyis marc. 27. péntek.



